

伊朗总统：“伊斯兰国”已被剿灭



十一月九日，叙利亚政府军在阿布卡迈勒市西南数公里处集结
(本版图片均为新华社图片)

□据 新华社德黑兰11月21日电

伊朗总统鲁哈尼21日宣布，极端组织“伊斯兰国”已经被剿灭。

鲁哈尼当天在向全国发表电视直播讲话时说，伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官苏莱曼尼当天向伊朗最高领袖哈梅内伊通报了“伊斯兰国”被剿灭的消息。

伊朗伊斯兰革命卫队在官方网站上公布了这份通报。通报说，伊朗派遣的军事顾问在打败“伊斯兰国”的战斗中发挥了巨大作用。

通报说，伊朗积极参与国际打击“伊斯兰国”的联合反恐行动，伊朗军人与伊拉克和叙利亚人民并肩作战，收复了“伊斯兰国”在叙最后主要据点阿布卡迈勒市，这场联合反恐行动取得最终的胜利。

相关新闻

伊拉克总理：已在军事上终结“伊斯兰国”

□据 新华社巴格达11月21日电(记者 程帅朋)

伊拉克总理阿巴迪21日表示，伊拉克已在军事上终结极端组织“伊斯兰国”。

阿巴迪在内阁会议后的新闻发布会上说，伊拉克在过去3年的反恐战争中取得重大成果，在收复拉沃镇后，“伊斯兰国”残余分子只能在西部沙漠地带躲避，“很明显，我们已在军事上终结‘伊斯兰国’”。

阿巴迪表示，待政府军在西部沙漠地带的清剿行动结

束，他将宣布“伊斯兰国”最终失败。

阿巴迪同时强调，恐怖组织的威胁并未消失，如何阻止“伊斯兰国”在城市发动袭击将是下阶段伊安全部门面临的重大挑战。

2014年，“伊斯兰国”控制了伊拉克北部和西部大片领土。经过3年多的战斗，伊政府军已收复多数被占领土。今年11月17日，伊政府军成功收复“伊斯兰国”在伊境内的最后一处据点拉沃镇，并继续在安巴尔省西部沙漠地带展开清剿行动。

宣布辞职多天后，返回黎巴嫩 哈里里回国了

□据 新华社北京11月22日电

已宣布辞职的黎巴嫩总理哈里里21日短暂访问埃及，在与埃及总统塞西会谈后返回黎巴嫩。

埃及总统府在会谈结束后发表声明说，哈里里和塞西讨论了黎巴嫩当前的政治危机和一些地区议题。双方一致强调，黎巴嫩应远离中东地区政治纠纷。

塞西呼吁黎巴嫩内部各势力将国家利益置于首位并抵制外部势力干预黎巴嫩内政。

在会见哈里里前，塞西与黎巴嫩总统奥恩通了电话。两国领导人就黎巴嫩当前政治局势和推动双边关系进行了讨论。双方一致强调维持黎巴嫩政局稳定及将黎巴嫩国家利益置于首位的重要性。

哈里里当日下午从法国首都巴黎飞抵开罗。在与塞西的会谈结束后，哈里里于当日晚间返回黎巴嫩参加22日黎巴嫩独立日的庆祝活动。



这是哈里里在沙特阿拉伯宣布辞职后首次回国。哈里里乘专机抵达黎巴嫩贝鲁特机场后未发表任何讲话，而是直接前往位于贝鲁特市中心自己曾任黎巴嫩总理的父亲拉菲克·哈里里的墓前拜谒，随后返回总理官邸。

哈里里11月4日在访问沙特阿拉伯时突然宣布辞职，在黎巴嫩国内引起轩然大波。随后，哈里里在沙特停留两周，并于18日访问法国，会见了法国总统马克龙。

黎巴嫩总统奥恩15日曾表示，哈里里迟迟没有回国是因为遭沙特扣押。只有哈里里回国当面说明情况之后，他才能决定是否接受哈里里辞职。

▲十一月二十一日，已宣布辞职的黎巴嫩总理哈里里(中前)抵达黎巴嫩贝鲁特国际机场



扫二维码，了解《从巴黎到埃及，哈里里为何“转”回国？》详情



美“元老级”国会议员 陷性骚扰丑闻

□小山

近日引爆全球的性骚扰丑闻又有了新主角，这次是美国国会“元老级”人物、众议院司法委员会民主党资深议员约翰·科尼尔斯。此君不但涉嫌长期性骚扰女下属，而且把性骚扰玩出了套路。

科尼尔斯现年88岁，从1965年进入国会任职至今，是目前众议院任职时间最长的议员。

科尼尔斯曾在2010年被乘客拍到在飞机上旁若无人地浏览《花花公子》杂志，也曾有多名女性指认他伸出“咸猪手”，但最终都没能闹出大动静。这一次科尼尔斯可能真要栽了。

美国“嗡嗡喂”新闻网站20日刊登文章，转述了4名不愿透露姓名的国会女性前雇员的话。其中一人说，科尼尔斯不止一次向她暗示，要其提供“性服务”，“他总是要我陪他加班，不管是在深夜还是在节假日”。另一人说她曾在为科尼尔斯开车时被他“拦腰摸背”，上下其手。美国《国会山报》也援引一名曾在国会工作的男司机的话说，他曾目睹科尼尔斯“以一种调戏的态度，揉搓女性的大腿”。

根据这4名女性前雇员的描述，“嗡嗡喂”新闻网站甚至总结出科尼尔斯“揩油”的套路，即“先软后硬”：先好言好语提出要求，一旦对方拒绝，如称自己已有男朋友或丈夫，便立马大发脾气，转而进行报复。

报道一出，民主党高层立马坐不住了，众议院民主党领袖南希·佩洛西

公开跟科尼尔斯划清界限，呼吁各界“对骚扰、歧视、霸凌或虐待零容忍”。众议院道德委员会也开始调查此事。

民主党之所以火速行动，是因为在科尼尔斯之前，该党已有一名大佬跌进了同一个坑里。16日，美国一名电台主播在网站刊文指认现任明尼苏达州联邦参议员、民主党人阿尔·弗兰肯在2006年对她实施性侵，包括手抓胸部、强吻。弗兰肯已向受害者道歉，并表示愿意接受参议院道德委员会调查。

科尼尔斯这档子事出得相当不是时候。自好莱坞金牌制片人哈维·温斯坦涉嫌性侵案被披露后，越来越多的性骚扰受害者以“我也是”为话题标签在社交媒体上勇敢说出自身遭遇。这一运动迅速蔓延至国会山，除了民主党人阿尔·弗兰肯被指认，截至20日，至少有5名女性指认共和党人、亚拉巴马州联邦参议员候选人罗伊·摩尔实施性侵。在这一背景下，科尼尔斯还想像以前那样“糊弄”过去，恐怕不容易。

2014年，曾有一名因“不肯屈服于(科尼尔斯)的性挑逗”而遭解雇的女性雇员提出上诉，在等了近1年后，得到的却是一份保密协议和一个装有27000美元支票的信封。这名女性无奈表示，“(我的投诉)基本上都被否决了，我什么也做不了”。

随着美国国会众议院议长保罗·瑞安呼吁开展反性骚扰培训和民主党呼吁推动反性骚扰立法，也许越来越多曾被性骚扰的女性将不再无奈。

【网友拍砖】

@“有容”：受害者勇敢一分，施暴者收敛十分！

@“且听唱歌”：揪住一个温斯坦，带出一群“老司机”。

@“一个人自嗨”：好莱坞电影活生生的题材。



扫二维码加群主微信，欢迎加入“小山侃天下”微信群